

汉中路交通恢复畅通

■ 水电气恢复供应,受影响居民将获伙食补贴
 ■ 地铁将进行拉网式排查,消除安全隐患

前天下午4点多,南京地铁二号线汉中路段路面突然塌陷约50平方米,事故没造成人员伤亡,但对交通和附近众多居民的水、电、气的供应造成了一定影响。经过一夜的紧急抢险,昨天清晨,塌陷大洞被基本填平,确保了早高峰的交通畅通,附近居民的生活也逐渐恢复了正常。为了避免类似事故的发生,市地铁指挥部将对全市各地铁工地进行安全隐患的排查。



工人们正紧张修建管线渠道

汉中路大洞已基本填平

事故发生当晚,市领导及时赶到现场,召集市政、地铁指挥部、公安、安监、供电等有关部门完善应急处理措施,排除隐患,安抚受影响居民。随后,在现场抢险负责人的指挥调度下,3辆混凝土灌浆车赶到现场灌浆,并有近百名工人配合向塌陷大洞填沙包、石子。

昨天上午9点多,记者在事故现场看到,该段路面双向交通基本恢复正常,车辆有序通行。发生塌陷的慢车道和人行道,因抢险工作仍在继续,暂时还不能通行。塌陷的大洞已基本被填起,仅有中间部位尚留宽约3米、深1米多的浅坑。“早晨6点左右,填洞工作结束后就解除了快车道上的交通管制。”现场一位施工人员称,

“今晚车流量减少后,我们将对非机动车道受损的路面进行修整,然后再按照有关方案对人行道按原样铺设地砖。”昨天下午3点多,10多位工人在塌方现场清理残留的浅坑,修建管线渠道,并浇灌混凝土。

受影响居民将获伙食补贴

金鹏大厦一位居民说,前晚事故造成该大厦400多户业主断电、断气、停水,许多业主被迫在外住宿、吃饭,一些没有外出的业主便买来了蜡烛照明,用纯净水洗脸、刷牙。“还好,我今天早晨7点起来,发现水、电、气都能正常使用了。”

“伙食补贴标准出来了,但住宿补贴还没有定,听说住宿补贴要凭票报销。”在金鹏大厦的入口,许多人围看鼓楼区龙蟠里社区贴出的一

张《通知》:因为停供煤气,给各位业主16日晚的晚餐带来困难,经研究决定,给予每人20元伙食补贴,发放时间另行通知。

经南京市房产局房屋安全鉴定处鉴定,此次事故没有对塌陷处周边的建筑及居民房屋造成任何影响,请周边地区的居民放心。

地铁将进行拉网式排查

据介绍,地铁二号线沿线地质复杂,施工难度较大,但进度并不是很慢,南京地铁二号线19个站点中已有12个车站主体结构全部完成,还有7个(钟灵街站、明故宫站、大行宫站、新街口站、上海路站、集庆门站、汪家村站)正在建设中,其中新街口站现已开始建设站台,一块底板已建成。为了避免类似事故的发生,市地铁指

挥部正在采取有效措施,由专家组成的三路调查小组将对南京地铁所有在建项目进行逐一排查。地铁指挥部副指挥长余才高表示:“我们对全线有优质优价的考核,优质优价包括方方面面,其中安全是重要的一个方面,事故率高的承建单位有可能被取消新线的建设资格。”

地铁方面称,按照最新的工程进度,二号线将于明年8月实现全线“洞通”,其中汉中门附近今年年底前将率先恢复地面交通一段时间,局部地带因修地铁出入口还需临时搭建围挡施工。明年年底前,该路段现有的3股车道将增加到6股车道,道路交通将变得顺畅,而新街口的交通也基本同时恢复。

快报记者 陈泓江 李绍富 毛丽萍 文/摄

请人搬电视机,结果人摔伤了一包烟=两万元

快报讯(通讯员 江研 见习记者 李梦雅)电视机搬不动,陈璐(化名)给了60多岁的王老汉一包烟,让他帮忙把电视机搬到楼上。岂料在楼梯口,因为楼梯太滑,王老汉摔了一跤,摔成了骨折。“一包烟让我们成了雇佣关系,所以她得给钱。”王老汉紧紧抓住了这个理由,要陈璐负责。

王老汉刚摔倒时,陈璐也去医院看过,并帮他支付了1000多块钱的医药费。眼看着再治下去费用越来越高,陈璐觉得王老汉摔倒是他不小心所致,自己已经帮

他付了这么多钱了,也算是仁至义尽了,就没有再给王老汉钱,“他帮我搬东西,不是无偿帮工,我给他一包烟作为报酬,他出了意外跟我没关系”。双方协商不下来,只好在法庭上解决。

江宁区法院审理后认为,陈璐以香烟为报酬让王老汉搬运,已经形成了雇佣关系,王老汉在雇佣期间受伤,陈璐作为雇主,对王老汉受伤应承担赔偿责任。最终,法院判定,王老汉伤后的医疗、住院伙食补助费等费用共两万余元,由陈璐负责赔偿。



憨态可掬

一群小朋友在老师的带领下过马路。前面,老师吹着口哨、手拿铃鼓在指挥;后面,小朋友们互相拉着衣角一个接一个地连成一排。小朋友们憨态可掬的样子逗乐了不少行人。

快报记者 施向辉 摄

“感情悬而未决是一种痛苦” 分手中介一年“拆散”10多对

人说凡事劝和不劝分,可现在就有人充当起了劝人分手的角色,也就是别人付费委托代理人向恋人或妻子、丈夫提出分手请求。在长乐路一间门面房的上方,“分手中介”四个大字的门头非常引人注目,旁边还有一行注释的广告语:“不快乐,不‘性’福,没有感情还等什么?”曹道友是这家中介的老板,之所以开分手中介,曹道友解释:“知道感情的悬而未决有多痛苦,所以,想给他们一个了断。”

起因于自己的分手经历

曹道友经历了两次刻骨铭心的感情变故。“每次都来得太突然,所以有点喘不过气来。”曹道友的妻子比他小十几岁,结婚后,开心日子没有过多久,妻子突然离家出走。那会儿是2000年,儿子才满两岁。“我连班都不上了,天不亮就骑着摩托车从城南找到城北,再从城东找到城西,一直到天黑才回来。”

就这样找了6年,曹道友终于找回了妻子,但夫妻间的感情早已奄奄一息。“我想挽回,但她的心已经不在我这里。她不肯回来,但又不肯和我离婚。”就这样,曹道友和妻子一直耗着。去年,曹道友又认识了一个女孩。两人感情很好,曹道友甚至觉得自己终于找到了幸福。但因为和妻子的关系始终没有一个说法,那名女孩后来也“消失”了。

“没有经历过,就不知道这样的分手有多痛苦。”曹道友说,自己当初办这个中介也是希望别人不要像自己一样,经历这样的痛苦。

劝人分手吃力不讨好

一年来,曹道友接待了很多咨询者,真正参与调查调解的就有二十几件,成功“拆散”10多对。“虽然说我们是分手中介,但其实我们还是以劝和为主。看样子两人实在不行,我们再帮忙劝分。”

曹道友和自己的搭档“红姐”刚刚处理了一件分手的案例。一位叫李云(化名)的女士孤单多年后,和一个男子一见钟情。虽然没有领取结婚证,但两人还是办了酒席,并正式同居在一起。去年过年时,该男子说要回老家处理点家事,就再也没有回来。“打电话不接,回老家也没有见到人。”“红姐”陪李云回了安徽一次,人是找到了,但已变了心。“虽然她希望能和对方和好,但是我们研究了之后,觉得他们复合的可能性不大,所以就劝她想开一点。”

当然和平分手是曹道友最愿意看到的事,曾经有一个名叫小何(化名)的女子,她发现丈夫有了外遇,可丈夫不愿和她分财产,提出如果离婚,她就什么都不能拿到。小何左右为难。

“谈判非常艰难,我嘴巴都说干死了,小何的丈夫死活不肯离婚。我找了他不下十多次,一遍遍地聊,不厌其烦。我后来询问小何他们两人在一起时,有没有印象比较深刻的事情。我凭借这些片段和一些照片再次找小何的丈夫谈判,小何的丈夫看到这些老照片,有了愧疚之意。最后他想通了,和平分手,小何也得到了应有的补偿。”曹道友说,像这样和平分手的案例并不多,劝人分手是件吃力不讨好的事,有时候事情办不成,还要受人辱骂。

电话成情感倾诉热线

有些时候,曹道友的生意联系电话还成了情感热线。“常常半夜有电话进来,半天不说话,然后挂掉。”曹道友说,这些大多是情感遇到挫折的年轻女士,想打电话过来咨询,但是拨通了却不知道该怎么说。

曹道友反反复复对着没有回音的电话说:“没事,你说说看,有什么我能帮助你的?”曹道友说,经历了两次感情的挫折,自己最清楚困难的时候有人倾听是怎样的一种感觉。“这样的感觉不释放,人很难恢复理智。”很多时候,半夜里曹道友就充当了心理咨询师的角色。

不过,曹道友也不愿意做没有原则的“老好人”。曹道友曾经接到一个女孩的电话,女孩希望他能带几个人去破坏她前男友的婚礼,抢回属于自己的爱情。原来,这个女孩和男朋友谈了很多年,甚至为他流了好几次产,可男朋友却瞒着她与别人结婚了。曹道友最后没有接这笔单子,他告诉那个女孩,强扭的瓜不甜,而且这么做是违法乱纪的。

分手中介生意不好做

曹道友告诉记者,他的服务对象一般都是感情破裂的恋人、夫妻,除了劝不肯分手的一方分手外,有时还帮一方另一方就财产、房产进行谈判,收费从300元起步,如果帮忙挽回了损失还要提取一定的费用。如果去外地出差,那价格还得适当多些。“当然这不是死价格,有的难度大,有的难度小,还要根据客户的恋爱时间长短、经济能力等酌情考虑费用。”

曹道友也坦言,分手中介其实并不好做,有时一个月都无人登门,更多人还是喜欢选择朋友、亲人作为调解的中间人,到他这来的很多是没有办法下的无奈之选,换句话说难度也就相当大了,有时还有一定的危险性。但是曹道友说,做了这么长时间的分手中介,他倒是有了些感悟和启示。“所谓家家都有本难念的经,当两人真正到了非分不可的地步,为什么要像仇人一样,还是好聚好散吧,抛开过往的一切,去寻找新生活吧。”

快报记者 黄卓琳 赵丹丹

尿频、尿急、排尿困难……

请您快治前列腺

尿频、尿急、尿不尽、尿等待、尿道口滴白、排尿困难等,是成年男性朋友的常见病、多发病,严重时可导致性功能减退和累及配偶妇科疾病,治疗不及时或治疗不对症可引起男性不育,也可引发前列腺恶性肿瘤。

由于前列腺体积较小,位置隐蔽,如果单纯凭临床诊断进行消炎抗菌是达不到治疗的目的,而且复发性强。要彻底治疗前列腺炎,摆脱尿频、尿急、尿不尽、尿道口滴白、排尿困难等,必须在科学的临床诊断基础上结合严

格的细菌培养和药敏试验,筛选最敏感性的有效药物,依托B超导航准确定位可视下,由专家亲自操作,将药物直接准确无误地送入前列腺体,进行最有效的深部定位靶向治疗,才能获得真正的彻底康复。

对于有生活或工作压力的、性行为过频的、有频繁手淫的、有患过泌尿感染疾病而治疗不彻底所引起的尿频、尿急、尿不尽、尿等待、尿道口滴白、排尿困难等的男性朋友,请您尽早正确选择就医,快治前列腺。

南京京华医院 外科 (高) [2007] 前列腺病咨询: 025-86645989
 地址: 南京市新街口淮海路146号 第04-03-104号

助听器

迎新年以旧换新
 活动时间: 12月11日-23日
 为感谢广大用户长久以来的支持,在迎新年之际,举办助听器特价优惠,并在此基础上推出不分品牌以旧换新活动。 详情请见店内海报
 立聪堂南京(丹凤街)验配中心 电话: 57711753
 地址: 鼓楼区丹凤街73-5号(全洲安向北80米)
 立聪堂南京智能助听器体验中心 电话: 52444550
 地址: 鼓楼区门牌号雨花科技中心6楼(鼓楼安澜门出口对面)
 立聪堂南京(萨家湾)验配中心 电话: 83485517
 地址: 中山北路262号(南京三附院东院,康缘中心医院旁)

膝关节病 不再是顽症

“骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤”主要是关节软骨的退行性变和继发性骨质增生,临床表现为上下楼梯时关节疼痛,撑不住劲,久坐站起时关节僵硬不动步,严重者关节肿胀、积水甚至变形…
 根据元代秘方研制而成的“仙草祛痛膏”,富含多种生物活性酶,对关节软骨、肌腱、韧带具有极强的营养修复功能,不仅能控制阻止膝关节病的迁延、发展和恶化,而且“采用穴位组合疗法,药力能强力渗透病变部位,能使骨刺有大变小,有硬变软,彻底溶解吸收,从而达到彻底治疗的理想效果,一般24小时见效,急重症患者3-5天见效,短期内可恢复正常生活。一个周期6盒,4-5个周期即可康复!”
 咨询电话: 025-83920962 85123780
 地址: 新港连锁药店(中华路531号) www.zccz.com
 国胜第九药店(建宁路11号,金桥市场对面)